

dobri sošed, da bi začaral kravam mleko Russell pa ga je zgrabil, ter oddal sodišču, ki ga je obsodilo v 3mesečno ječo, seveda z motivacijo na ulom v tuje poslopje.

— **Angleško skalnato gnezdo** je trdnjava in mesto Gibraltar na Španskem. Ves dva in pol kilometra dolgega poluotoka je namreč španska lastnica, samo čisto na koncu otoka nahaja se mesto in trdnjava Gibraltar, ki je last Anglije. Tako so Angleži gospodarji mesta, zunaj katerega pa nimajo nikake oblasti in tudi ne nikakih varnostnih naprav. Zato vsako jutro odpro mestna vrata s solničnim vshodom in zaprosolnničnim zahodom. To pa se vrši na slovesen način. Vsako jutro gre namreč cela stotnija angleških vojakov s svojimi častniki z zastavo in godbo pred stanovanje svojega in ob enem mestnega poveljnika, kjer jim izroči poveljnik po svojem namestniku ključke mestnih vrat na rudeči žametovi blazinici stotniku, kateri jih sprejme ter s spremstvom gre odpirat mestna vrata. Da se tudi odpiranje ne vrši brez nepotrebnih posebnosti, se razume. Ko je minul dan in so si oskrbeli prebivalci mesta svoje opravke zunaj mestnih vrat namreč na španskej zemlji in nasprotno, prebivalci španske zemlje v angleškem mestu, tedaj se pri solničnem zahodu začne zopet ceremonija zapiranja vrat. Sedaj nesejo ključke ter mu jih slovesno izročijo med zvoki vojaške godbe. Poveljnik jih varno shrani do druzega jutra, kjer se prične enako odpiranje. Da poprej, predno zaprejo mestna vrata, vse količkaj sumljive osebe odstranijo iz mesta ali jih zapro, to je seveda samo ob sebi razumljivo. Ali ni to jako romantično in spominja prav na srednjeveške viteške običaje.

— **Milijonarjeve ustanove.** Znani ameriški jekleni kralj Carnegie, čegar oče se je izselil iz Škocije kot reven tkalec v Ameriko, se je poslovil pred par leti od javnega dela ter upravlja svoje milijone, pa tudi sam povdarja, da je najlepša njegova pravica in dolžnost, pridobljeno bogastvo za druge oskrbovati. Dosedaj je že izročil za dobrodne namene 67.000.000 dolarjev ali 335 milijonov kron. Samo za ustanove na šotlandskih šolah je daroval 50 milijonov kron.

— **Humbertova afera.** V Novem Jerseyu je bil aretiran sluga Friderika Humberta. Priznal je, da sta gospa Humbert in njen soprog na lastni ladiji na begu v Argentinijo. Razni člani rodbine Humbert so po raznih potih zapustili Francosko, da se potem sestanejo v ameriških združenih državah. Iz Pariza se javlja, da se izvrše v tej aferi senzacionalna aretiranja. Advokat Dubois je moral odložiti svoje mesto.

— **Edison izumil električni avtomobil.** Iz Novega Jorka se poroča, da je sloveči elektrik Edison izumil električni avtomobil, kateri bo de prevzvil 100 angleških milj, ne da bi trebalo obnoviti baterijo.

— **Ponesrečeni turisti.** Na znani gori „Rax Alpe“ na gornjem Štajarskem, kjer se vsako leto pripeti več nesreč, sta zopet ponesrečila dva hribolazca in sicer neki dr. Payer, sin bankirja iz Inomosta in pa neki doktor Brezina. Obeh trupli ste bili strašno razmesarjeni.

— **Čemu je sol potrebna.** Sol ni samo neobhodno potrebna v kuhinji, temuč je v mnogoštevilnih slučajih koristna v vsakem gospodarstvu. Raztopljena v špirtu, žganju ali salmijaku odpravi vse madeže od maščobe v obleki. Črno sukno v pranju s slano vodo obdrži celoma svojo svežo barvo. Slamnati izdelki, kakor pletenice, prti ali enake stvari ponovijo se najbolj z drgnenjem s slano vodo. Za odstranitev madežev od rje ali črnila vzame se sol s tekočino od limone ter se pusti raztopiti na solncu ter se s tem popolnoma oddrgnejo madeži. Preproge po tleh očistijo se najbolje, ako se jih pred krtačenjem posuje nekoliko s soljo ali če se jih obriše z gobo, namočeno v slani vodi. Ako se hoče hitro ohladiti vroče steklenice ali porcelan, dejati se morajo v mrzlo slano vodo.

— **Kihanje.** Marsikdo si je vže včasih, ko je ravno kihnil, mislil, odkod izvira navada, ki pa dandanes že zopet

prihaja iz mode, da se onega, ki kihne, tako nekako pozdravi z besedami: Na zdravje, ali Bog pomagaj. Ta pozdrav pa izvira iz davnih dni in že stari Grki in Rimljani imeli so to navado, ako tudi ne z ravno temi besedami. Njim je bilo kihanje nekaj, ki je v zvezi z božanstvom in zatorej so se ga nekako bali. Če je kdo kihnil, predno se je lotil kakega dela, bilo jim je to slabo znamenje in isto delo preložil je, dotični na boljši čas. Tako na primer je kihanje rešilo hudodelca, ki so ga peljali na morišče. Ako je imel že vrv na vratu, da ga obesijo, ako je bil tako srečen, da je kihnil, rešen je bil smrti, ker tako hočejo bogovi. Tako so si razlagali. Pri mnogih narodih je bila ukoreninjena misel, da med zdehanjem in kihanjem imajo hudi duhovi posebno moč nad človekom. Tako se je ta pozdrav med kihanjem ohranila do današnjih dni.

50.000 kron znaša glavni dobitek glediščnih igralcev loterije. Opozarjamo naše cenjene čitatelje, da se vrši srečkanje nepreklicno dne 19. junija l. 1902 in da bodo dobitki od pošiljateljcev proti 10% odbitku v gotovem denarju izplačati.

Loterijske srečke.

V Lincu dne 31. maja t. l.: 67, 13, 59, 58, 41.

V Trstu dne 31. maja t. l.: 8, 33, 1, 22, 80.

V Pragi dne 4. junija t. l.: 89, 8, 53, 60, 29.

Srečkanje nepreklicno 19. junija l. 1902.

Glediščnih igralcev loterija.

1 glavni dobitek	à	50000	kron
1 „ „	à	5000	„
1 „ „	à	3000	„
2 „ „	à	2000	„
5 dobitek	à	1000	„
10 „	à	500	„
20 „	à	200	„
60 „	à	100	„
100 „	à	50	„
300 „	à	20	„
3500 „	à	10	„

Srečke po **1** krono
priporoča

J. C. Mayer, menjalnica v Ljubljani.

Sleherni dobitki se od pošiljateljcev
proti **10%** odbitku **v gotovem**
denarju izplačajo.

Največji izbor.

Skrbno izdelovanje

Preobleke Popravila

Najnižje cene.

L. MIKUSCH,
tovarna dežnikov,
Ljubljana, Mestni trg 15.

9

Tržne cene.

V Ljubljani dne 6. junija 1902. Pšenica K 9.50 h, rž K 7.30 h, ječmen K 7 — h, oves K 8 — h, ajda K 6.50 h, proso K 6.50 h, turšica K 6.40 h, leča K 9 — h, fižol K 7 — h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

Da se zamore ceni bazarski ali tržni robu v okom priti, me je ena največjih švicarskih tovarn za ure pooblastila tako dolgo, da je kaj zaloge, kot reklamo, žepne ure prav fino izdelane skoraj **zastonj** prodajati. (4-15)

K vsaki uri se dobi usnjati tok in novoizumljeno pomanjšalno zrcalo **zastonj.**



K vsaki uri se dobi usnjati tok in novoizumljeno pomanjšalno zrcalo **zastonj.**

gld. 2.10 nikelnasta anker-remont. žepna ura s posrebrnjeno francosko verižico in tokom.

gld. 4.20 prava srebrna remont. ura s posrebrnjeno amor. žepno verižico in tokom.

gld. 4.70 prava srebrna remont. ura za dame s posrebrnjeno angleško verižico in tokom.

gld. 11.— prava 14karat zlata remont. žepna ura v lepi baržunasti škatulji in elegantno verižico.

☞ Za vsako uro se jamči 3 leta. ☞

Nepovoljne se zamenja ali denar nazaj pošlje, torej brez rizike. — Tem enaka naznanila so ponarejena. — Pošilja se proti gotovini ali po povzetju.

☞ **E. Holzer** ☞

tovarniška zaloga ur in zlatnine na debelo.

Založnik avstrijske c. kr. uradniške zveze itd.

Krakov, Stradom 18.

Avstrijsko.

Ilustrovani ceniki zastonj in franko.

Agentje se sprejmejo.

Za bolne v želodcu!

Vsem tistim, kateri so se skozi prehlajenje ali preobilno jed, ali s težko prebavljivo, prevročo ali mrzlo jed ali neredno življenje, želodečno bolezen nakopali kakor: **želodečni katar, želodečni krč, želodečni bol, težko prebavanje ali želodečno zazližanje**, se jim tu dobro domače sredstvo priporoča, kateri izvrstni zdravilni učinek je vže mnogo let izkušenj. To je znano

prebavno in kričistilno sredstvo,

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je iz izborno zdravilnih zelišč z dobrim vinom pripravljeno ter vtrdi in poživi celi človeški prebavni organizem, brez da bi to kakšno čistilno sredstvo bilo. Zeliščno vino odstrani vsa motenja v krvi in čisti vse slabe snovi v krvi, ki boleznimi povzročujejo, in deluje na prenovitev zdrave krvi.

Pri pravočasni rabljivosti tega zeliščnega vina, se vsaki želodečni bol kar v kali zatere. Zatorej bi se pred vsem drugim močnim in razjedljivim sredstvom. Ni le zdravju škodujejo, rabilo. Vsa znamenja kroničnega (zastarenega) želodečnega bola so: **glavobol, riganje, zgaga, napenjanje, slabosti z bljuvanjem**, katera vže po kratkem povživanju tega vina prenehajo.

Zabasanje in temu slabi nasledki, kot **tesnoba, kolika, srčno bitje, pomanjkanje spanja, naliv krvi v jetra, vranica in v čreva**, se skozi to zeliščno vino hitro in na lahek način odpravi, ker vse slabi snovi iz želodca in črev odstrani.

Suhi bleđi obraz, pomanjkanje krvi, slabost, so znamenja slabega prebavanja, slabe krvi in bolnih jeter. Pri popolnem **slabem teku, razdražljive oslabelosti in slabem čutu**, kakor **vednem glavobolu in pomanjkanju spanja**, odmrjejo taki bolniki počasi pa gotovo. Zeliščno vino pa dá oslabelemu životu **ново moč**.

Zeliščno vino povzdigne tek, povspeši prebavljenje in reditev, ter preosnovi in pospeši in zboljšuje napravo krvi, poživi vzdražene živce in preskrbi bolniku nove moči in novo življenje. Mnogobrojna priznanja in pohvalna pisma potrjujejo vse to.

Zeliščno vino se dobiva v steklenicah po **1 gld. 50 kr.** in **2 gld.** v lekarnah v Ljubljani, Litiji, Kamniku, Škofji Loki, Kranju, Radovljici, Idriji, Tolminu, Trebnjem, Novem mestu, Ribnici, Kočevju, Metliki, Črnomlju, Postojni, Ajdovščini, Vipavi, Celju, Sežani, Trstu itd., kakor v vseh lekarnah v Avstro-Ogerskem. Tudi razpošiljajo 3 ali več steklenic po izvirnih cenah na vse kraje Avstro-Ogerske

☞ Proti ponarejanju se svari! ☞

Zahteva naj se izrecno

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

Tiskarna J. Blasnika nasl.

se priporoča v lično izvršitev vizitnic, kuvertov s firmo, računov in sploh vseh tiskarskih del po najnižjih cenah.

Kot prava
dobrota
in potreba za vsako družino se
izkazuje vsak dan bolj uporaba

**Kathreiner-
Kneippove sladne
kave.**

Nobena skrbna gospodinja naj se
ne pomišlja dalje uvesti to tečno
in zdravo pijačo.

Ni čistejše primesi in boljšega na-
domestila za zrnato kavo, kjer je ta
zdravniško prepovedana.

Kathreiner-Kneippova sladna kava
se dobiva pristna samo v izvirnih
zavoječkih z varstveno znamko
>župnik Kneipp<. Odprto odtehtana
ali drugače zavita kava ni nikoli

Kathreinerjeva.